OnvMnuaaa no mateMmaTtuke 11 knacc
6.03.2004

3apanue N1
[aH rpaduk pyHKUMK ¥ = X*X + ax + a (cM. puc.). Hangute 3HauveHune a.
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3aaaHue N°2

MOXHO NM 33AaTb HanpaBleHWe Ha KaxaoMm pebpe TeTpasgpa Tak, 4Tobbl CyMMa
NONY4YMBLUMXCS BEKTOPOB OKasasacb paBHa Hy/1€BOMY BEKTOPY?

3aaaHue Ne3

CKoNbKO oTpuuaTenbHbIX Yncen ¢ peam nepsbix 100 4eHOB nocnegoBaTesibHOCTU: cosl®,
cos 10°, cos 100°, cos 1000°, ... ?

3aaaHue N4

B Tpaneumn ABCD c ocHoBaHuaMu BC un AD 6buccektpuca yrna D nepneHaukynsipHa
cTtopoHe AB 1 nepecekaeT ee B Touke M. B kakoMm oTHoweHnM DM genuT niaowagb Tpaneymu,
ecnn anvHa otpeska AM B 2 pasa 6o0nblue AnvHbl 0Tpe3ka MB?

3aaaHue Ne5

N3BecTHO, UYTO a — KOpEeHb YpaBHEHUS X*x*x + 1 = 2004x. Hanaute oAWH U3 KOpHeW
ypaBHEHUNSA X*xX*X -1 = 2004X*X.

3aaaHue N26

Mporpammuct deana mvrpaeT C KOMNbIOTEPOM B cleaylowyi urpy. B Havane urpbl Ha
3KpaHe KOMMblTepa MoABAAeTCHa 4yucno 123. Kaxayt MUHYTY KOMMbIOTEP YBENUYUBAET
UMC/O Ha 3KpaHe Ha 102. dene paspewaercs B N0O60ON MOMEHT BpPEMEHWU NEPECTaBATb
uMdpbl Y 4yMcna Ha 3KpaHe Tak, 4Tobbl YMCNO OCTaBasoCb TpexaHaudHbiM. Ecnn Ha akpaHe
MoOSIBUTCSH YeTblpeX3Ha4YHOE 4YMCNo, TO KOMMbiOTEp BbiMrpaeT. MoxeT nn deasa wurpatb Tak,
yTO6bl HE NpoUrpaTb?

3aaaHue N°7

Mepen skcTpaceHCcOM knagyT konoay u3 36 kapT pybawkor BBepx. OH Ha3biBaeT MacTb
BerHeVI KapTbl, 3aTE€M KapTy OTKPbIBalOT, MOKa3bliBaldT €My WU OTKIaAblBAalOT B CTOPOHY.
Mocne 3TOro aKkCTpaceHc HasblBaeT MacTb cneaytoulen KapTel, U T. 4. Ha gene pybawkn kapT
HECUMMETPUYHDbI, N XYJTNK - SKCTpaCeHC BUAUT, B KaKOM N3 ABYX MONOXEHWNIA NEXNUT BEPXHAA
kapTa. Konoaa noarotoBsieHa NOAKYM/IEHHBIM cnyxawmMm. Cnyalni 3HaeT NopsaoK KapT B
Kosioae, N XotTd USMEHUTb €ro HE MOXET, 3aTO MOXET NoAcCKasaTb, pacnojiaras py6auu<v| Tak
nin WwnHadve, CcornacHo JAOroBOpPEHHOCTU. MOXHO nu C noMolwblo Takomn NOoACKa3KM
rapaHTMpoBaHHO obecneuunTb yragbiBaHue mMacTu

a) y 19 kapt?
6) He MeHee; ueMm y 23 kapT?



